

体育

中超决赛次回合·广州恒大1:2江苏苏宁(总比分1:2)



■新华社发

■新快报记者 高京

昨晚,中超决赛第二回合打响。江苏苏宁发挥十分出色,并以2:1击败广州恒大,最终捧起中超冠军奖杯。此役过后,江苏苏宁成了中国足球顶级联赛第8支夺得冠军的队伍。

何超红牌成转折点

比赛开始后,双方在场上都是全神贯注,球员倒地的场面频频出现。经过了开局的适应阶段,恒大慢慢控制了场上的节奏,但球队一直没有找到破门的机会。

第45分钟场上风云突变,特谢拉在本方后场开始突破,一直杀入到恒大禁区内,何超无奈实施犯规,主裁判鸣哨后直接亮出红牌将何超罚下,并给了苏宁禁区内线上的任意球,埃德尔的射门击中恒大人墙后发生折射飞入球门,苏宁取得领先。在这次进攻中,费南多在回追时出现拉伤,被迫被韦世豪换下场。

短短的几分钟,恒大场上少了一人、丢了一球、主力边锋还因伤下场,一连串的打击,的确太过沮丧。正是这几分钟,让比赛的天平发生了倾斜。

“红牌加丢球,一个重要的攻击手还受伤了,这对球队的确非常困难,也非常苦

涩,但这就是足球。”恒大主帅卡纳瓦罗表示。

经过了中场休息的调整,恒大已做好了下半场全力反击的准备,但特谢拉在第46分钟的远射进球再次给恒大泼了一盆冷水。两球落后还少打一人,想要翻盘确实太过困难。

虽然韦世豪在第60分钟打入一球,但恒大终归未能逆转比赛。

赛后保利尼奥在接受采访时表示,球队上半场大部分时间都是占优势的,但一次犯规使得我们丢了球并遭遇红牌。他说:“对手这一场表现很出色,赢得冠军是我们目标,回去我们要总结自己的失误,向我们的球迷说声‘对不起’,我们要重新起步,再次追寻我们的目标。”

接下来全力冲击亚冠

因为疫情的影响,今年联赛的赛制颇为特殊,若是按照场次计算,每支球队只打了20场比赛。特别是第二阶段,比赛的偶然性变得非常之大。

广州恒大在进入争冠组后,发挥一直非常稳定,面对河北华夏幸福和北京国安,恒大的表现都堪称完美。但在决赛中,球队遭遇了足球场上很少见到的意外情况,致使冠军奖杯旁落。

仔细回想这两回合的决赛,首回合的0:0使得广州恒大埋下了隐患,毕竟在实力占优的情况下,错过了占据先手的机会,而到了次回合场上发生意外情况,留给广州恒大反击的时间还是太少了。

“输掉比赛的责任在我,我可能没有非常清楚地告诉球员两场比赛对阵的重要性,决赛不是用来踢的,而是用来赢的,我们的饥饿感与对方相比有些欠缺。”卡纳瓦罗在赛后表示。

纵观整个赛季,恒大虽然丢了冠军,但队伍在新老交替的旅程上又向前迈出了坚实的一步,韦世豪、徐新等球员逐步成熟,这一点对于恒大来说也是弥足珍贵。

自2011年恒大升入中超以来,球队在10年时间内只两次没有拿到联赛冠军奖杯。队伍超越“八星大连”的梦想,如今只能留到下赛季去实现了。

在中超联赛结束后,恒大将把全部精力投入到亚冠比赛中,以球员目前的状态,球队还是有能力向冠军发起冲击的。如今队伍需要尽快从错失联赛冠军的遗憾中走出来,调整好心态出征卡塔尔多哈。

“不管结果如何,我非常认可球员们在本赛季的付出,接下来我们要想着亚冠的事情,这一赛制也非常残酷,我们要做好更困难的准备。”卡纳瓦罗说。

中超历届冠军

2004	深圳健力宝
2005	大连实德
2006	山东鲁能
2007	长春亚泰
2008	山东鲁能
2009	北京国安
2010	山东鲁能
2011	广州恒大
2012	广州恒大
2013	广州恒大
2014	广州恒大
2015	广州恒大
2016	广州恒大
2017	广州恒大
2018	上海上港
2019	广州恒大
2020	江苏苏宁

声音

黄健翔: 特谢拉今天真的就是马拉多纳! 拦不住了!

冉雄飞: 江苏苏宁夺冠! 不算实至名归, 但这个冠军也当之无愧!

江苏肯帝亚篮球俱乐部: 今夜属于江苏! 恭喜江苏苏宁足球俱乐部! 向优秀俱乐部学习!



■何超被红牌罚下。新华社发

纪念广州亚运会10周年系列活动举行

传承亚运薪火,追逐体育梦想

新快报讯 记者高京报道 昨天上午,“传承亚运薪火,追逐体育梦想”纪念广州亚运会亚残运会10周年活动在广州亚运会亚残运会博物馆举行。广东省体育局副局长许建平、广州市体育局党组书记欧阳资文出席纪念仪式并分别致辞。

2010年11月12日,第16届亚运会在广州海心沙盛大开幕,这项亚洲体育盛会是继1990年北京亚运会后时隔20年重返中国,掀起了体育运动的热潮。第16届亚运会和首届亚残运会的成功举办,将“敢想会干为人民,和谐包容共分享”的亚运情怀融入广州城市精神。

在活动现场,共和国勋章获得者、中国工程院院士、广州亚运会志愿形象大使钟南山发来了纪念亚运10周年视频贺词,亚奥理事会副主席霍震霆、总干事侯赛因分别向大会发来贺信。杨景辉、张洁雯、杨维、刘秀华、黄光源等5位奥运、世界冠军兼广州亚运火炬手重现了当年圣火传递的盛



况。

许建平在致词中表示,广州亚运会亚残运会已经过去10年,但是亚运精神、体育梦想一直在南粤大地上传承和发扬。广东体育要坚持秉承“敢为人先、务实进取、开放兼容、敬业奉献”的精神,积极务实推进体育事业不断前行,把体育事业融入到“两个一百年”奋斗目标大局中统筹谋划,不断开创体育强省建设新局面,不断谱写南粤体育新篇章。

欧阳资文在致词中表示,10年来,从亚运之城到体育名城,一代代广州体育人传承亚运薪火,助推广州体育事业一路高歌、乘风破浪。今天,广州体育站在新的起点、开启新的征程,坚决贯彻落实习近平总书记关于体育工作的重要批示指示精神,全面落实《体育强国建设纲要》,在新起点推动广州体育高质量发展,为广州实现老城市新活力、“四个出新出彩”贡献体育力量。

美的·鹭湖10公里环湖路跑赛启动报名

新快报讯 11月12日上午,美的·鹭湖10公里环湖路跑赛新闻发布会在鹭湖召开,主办方透露,比赛将于12月6日早上9点开跑,目前报名已经同步启动。

据介绍,本次比赛地将放在佛山高明鹭湖森林度假区,届时跑者将在6800亩湖山净土的优美风景中起跑,沿途还将经过最美赛道。此外,本次赛事还将环保和公益融入其中,比赛中不仅倡导“垃圾不落地”,减少一次性使用物品,做“零废弃跑者”,还将拿出报名费中的一部分费用捐赠给广东省钟南山医学基金会,用于医疗慈善基金。

在发布会上,主办方公布了参赛服装、完赛奖牌等最受期待的赛事元素。完赛奖牌提炼白鹭湖、环湖跑道、安纳希小镇等标志性元素,通过镂空和立体等手法呈现。